

## ERRATA AO EDITAL – 32/2024

O Secretário Municipal de Educação, no uso de suas atribuições, publica a presente **ERRATA**.

TURNO	
Onde se lê:	Leia-se:
MANHÃ	TARDE

A presente alteração se refere ao TURNO, que o servidor irá trabalhar.

PUBLICADO EM 17, 05, 2024  
QUADRO DE AVISOS DA PREFEITURA DE JABOTICATUBAS-MG  
DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO, CONFORME ART. 1º - ATOS DAS  
DISPOSIÇÕES TRANSITÓRIAS - LEI ORGÂNICA, 10/08/1990  
Moto  
RESPONSÁVEL PELA PUBLICAÇÃO

Jaboticatubas, 17 de maio de 2024

PI Siqueira

Marcus Moacir Siqueira

Secretário Municipal de Educação